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Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας
για την μίσθωση ακίνητου στέγασης Κοινωνικών υπηρεσιών

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Προκηρύσσει δημοπρασία για τη μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιηθεί με

σκοπό την στέγαση της κοινωνικής υπηρεσίας του Δήμου Περάματος.

Το ακίνητο θα πρέπει να βρίσκεται επί της Λεωφ. Δημοκρατίας ή της Λεωφ. Ειρήνης

πλησίον του Δημοτικού καταστήματος.

Το ακίνητο:

 Θα έχει επιφάνεια μεγαλύτερη των 170,00 τ.μ.

 Θα έχει πατάρι επιφάνειας μεγαλύτερης των 30,00 τ.μ.

 Θα βρίσκεται σε ισόγειο χώρο

 Θα διαθέτει πλήρεις πλήρεις υδραυλικές, αποχετευτικές και ηλεκτρολογικές

εγκαταστάσεις καθώς και εγκατάσταση δικτύωσης ηλεκτρονικών

υπολογιστών.

 Θα πρέπει να εξασφαλίζεται η προσβασιμότητα και η εξυπηρέτηση ατόμων

με αναπηρία ή με κινητικές δυσκολίες και θα πρέπει να ικανοποιούνται όλες

οι προδιαγραφές όπως αυτές ορίζονται στις ισχύουσες πολεοδομικές και

υγειονομικές διατάξεις.

 Θα πρέπει να διαθέτει τουλάχιστον δύο θέσεις στάθμευσης.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι

(20) ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης και και ως το αργότερο μέχρι

την Παρασκευή 3/1/2025

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρμόδια δημοτική υπηρεσία, στη

διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω, και παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια

επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με επιτόπιο έρευνα, κρίνει περί της

∆ήµος Περάµατος 05/12/2024
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καταλληλότατος των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν ταύτα πληρούν τους

όρους της οικείας διακηρύξεως, συντασσόμενης σχετικής εκθέσεως, εντός δέκα (10)

ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ακινήτου τινός

αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση.

Η διακήρυξη και περίληψη αυτής έχουν αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του Δήμου

(www.perama.gr) καθώς και στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΔΙΑΚΥΡΗΞΗ ΑΔΑ: ΨΞ10ΩΞΔ-

ΞΨΡ )

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται τις

εργάσιμες ημέρες και ώρες από το τμήμα Εσόδων .του Δήμου Περάματος Αρμόδιος

υπάλληλος Δεντόπουλος Ιωάννης Δημοτικό Κατάστημα Λ. Δημοκρατίας 28 Πέραμα

τηλέφωνο 2132037272
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